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1^ SESSÃO ORDINÁRIA - 04/02/2025
APROVANDO POR UNANífv'=;DADL

Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado da

Paraíba, em sua décima nona legislatura e no seu primeiro período ordinário de dois

mil e vinte e cinco. Ao quarto dia do mês de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, na

sua sede. Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim

Guimarães, sem número, nesta cidade, realizou-se a presente Sessão Ordinária,

sob a presidência do vereador Lindberg Lira de Souza e secretariada pelos

vereadores Antônio Helano Vieira da Silva Segundo (Helano Segundo) e Lualas

Joan Pereira Pontes Ribeiro (Lualas Barrozo), primeiro e segundo secretário

respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores: Marcos Antônio Gomes

da Silva (Marcos do Riacho do Meio), Fábio Borges Leite, Rodrigo Lira Damascena,

Sara Sheyla Santana Alves, João Lins de Souza, Alysson Américo de Oliveira,

Lamarque Barros Campos de Souza, Luzia Trajano de Souza e Roberto Santana de

Figueiredo, Adjailson Bezerra Quintino, Raelsa Borges de Almeida, Victor Bruno

Gonçalves Dias. O presidente declarou aberta a sessão e convidou a vereadora

Raelsa Borges para a leitura do Salmo. Após a leitura do Salmo, o Presidente iniciou

a eleição das comissões permanentes, com.eçando pela Comissão de Legislação,

Justiça e Redação Final. O vereador Fábio Borges foi eleito presidente, o vereador

Flelano Segundo, relator, e o vereador Roberto das Redes, membro. Na Comissão

de Finanças e Orçamento, o vereador Marcos do Riacho do Meio foi eleito

presidente, a vereadora Sara Sheyla como relatora e o vereador João da Coca como

membro. Para a Comissão de Obras, Serviços Públicos, Agroindústria, Comércio e

Turismo, o vereador Lamarque Barros foi eleito presidente, o vereador Rodrigo Lira,

relator, e o vereador Lualas Barrozo, membro. Na Comissão de Educação, Saúde e

Assistência Social, o vereador Flelano Segundo foi escolhido presidente, a

vereadora Sara Sheyla, relatora, e o vereador Lualas Barrozo, membro. Na

Comissão de Defesa do Consumidor, o vereador Rodrigo Lira foi eleito presidente, o

vereador Fábio Borges, relator, e o vereador Marcos do Riacho do Meio como

membro. Na Comissão de Defesa dos Direitos da Mulher, a vereadora Sara Sheyla
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foi eleita presidente, o vereador Lualas Barrozo, relator, e o vereador Roberto das

Redes, membro. Na Comissão de Defesa Civil, o vereador Lamarque Barros foi

reeleito presidente, o vereador Rodrigo Lira, relator, e o vereador Victor Bruno,

membro. Na Comissão de Defesa do Meio Ambiente, o vereador Fábio Borges foi

eleito presidente, o vereador Helano Segundo, relator, e o vereador João da Coca,

membro. Na Comissão Permanente de Direitos Humanos, o vereador Lualas

Barrozo foi eleito presidente, o vereador Marcos do Riacho do Meio, relator, e o

vereador Rodrigo Lira, membro. Na Comissão de Previdência, o vereador Rodrigo

Lira foi eleito presidente, o vereador Fábio Borges, relator, e o vereador Lualas

Barrozo, membro. Com isso, as 10 comissões permanentes da Casa foram

formadas. Em seguida, o presidente solicitou ao primeiro secretário a leitura das

atas da 60^ e 61® Sessões Ordinárias de 2024, que posteriormente foram aprovadas

por todos. Em seguida, o primeiro secretário fez a leitura do material da Primeira

Secretaria, que constou o seguinte: PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO n°

01/2025, de autoria do vereador Lamarque Barros Campos de Souza, que concede

o título de Cidadão Cajazeirense ao Dr. Diego Galdino Barbosa Duarte. PROJETO

DE LEI n° 06/2025, de autoria do vereador Victor Bruno Gonçalves Dias, que torna

obrigatória a disciplina de Língua Espanhola nas escolas municipais de Cajazeiras,

do 1° ao 9° ano do Ensino Fundamental. PROJETO DE LEI n° 07/2025, de autoria

do vereador Victor Bruno Gonçalves, institui o Dia Municipal do Vaqueiro em

Cajazeiras, a ser comemorado anualmente em 29 de agosto, alinhado ao Dia

Nacional do Vaqueiro. PROJETO DE LEI n° 08/2025, da vereadora Luzia Trajano de

Souza, que torna de utilidade pública a Associação Comunitária Rural do distrito de

Patamuté, em Cajazeiras. PROJETO DE LEI n° 09/2025, de autoria do vereador

Lualas Barrozo, que denomina a arena de futebol society situada na Rua José

Alberto Lopes Rodrigues, no bairro Vila Nova 2, como "Francisco de Assis Pereira

da Costa (Bola)". PROJETO DE LEI n° 10/2025, do Poder Executivo, que altera o

artigo 7° da Lei 3121/2024. A modificação visa estabelecer limites específicos para a

abertura de créditos suplementares, conforme recomendação do Tribunal de Contas.

PROJETO DE LEI n° 11/2025, do Poder Executivo, altera o artigo 11 da Lei

Municipal n® 2292, de 29 de novembro de 2022, que trata da criação do Núcleo de
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Atendimento Multidisciplinar do Sistema Municipal de Ensino de Cajazeiras.

PROJETO DE LEI n° 12/2025, do Poder Executivo, institui o Programa de

Recuperação Fiscal (REFIS) no município de Cajazeiras, visando regularizar a

situação fiscal dos contribuintes com débitos tributários, e dá outras providências.

PROJETO DE LEI n° 13/2025, do Poder Executivo, que autoriza a abertura de

crédito especial no orçamento vigente para os fins especificados e dá outras

providências. Depois de lido o material de expediente da Primeira Secretaria, pela

ordem, o vereador Alysson Américo solicitou, por meio de REQUERIMENTOS

VERBAIS, a pavimentação da Rua Manuel Guilherme Flenrique da Silva, no bairro

Pio X, a pavimentação da Rua Antonio Leite de Sousa, no bairro Remédios, e a

realização de uma Sessão Especial em alusão à Semana Antidrogas, a ser realizada

após o domingo de Páscoa. Por fim, solicitou uma MOÇÃO DE PESAR pelo

falecimento do senhor Francisco Heraldo Moésia. Em seguida, o presidente

convidou o segundo secretário para a leitura do material da Segunda Secretaria, que

constou 0 seguinte: REQUERIMENTO n° 01/2025 da vereadora Raelsa Borges, que

solicitou o envio de ofício à prefeita Maria do Socorro Delfino Pereira para solicitar a

construção de passagem molhada no Sítio Xique Xique dos Coleta.

REQUERIMENTO n° 02/2025 da vereadora Raelsa Borges, que solicitou a

ampliação e revitalização da passagem molhada no sítio Batateira.

REQUERIMENTO n° 03/2025 da vereadora Raelsa Borges, que solicitou a

manutenção e revitalização da passagem molhada do Sítio Cachoeirinha.

REQUERIMENTO n° 04/2025 da vereadora Raelsa Borges, que solicitou a

recuperação das estradas do Sítio Cocos (Cocos de Cima, Cocos de Baixo e

Balanço dos Cocos). REQUERIMENTO n° 05/2025 da vereadora Raelsa Borges,

que solicitou, a construção de um posto de saúde âncora no Sítio Cachoeirinha.

REQUERIMNETO n° 02/2025 do vereador João da Coca, que solicitou a instalação

de manilhas no riacho do Sítio Catolé dos Mangueiros. REQUERIMENTO n°

01/2025 do vereador João da Coca, que solicitou a instalação de um posto âncora

de saúde no Sítio Poços. REQUERIMENTO n° 05/2025 do vereador Rodrigo Lira,

que solicitou a construção de uma praça e a pavimentação da Rua Pedro Carlos de

Moraes, por trás da UFCG, no bairro Casas Populares. REQUERIMNETO n°

Alameda Dr Sabino Rotim Guimarães, &'n ■ FONES: (83) 3531-4432 / 3531-3710 / CNPJ: 08.841.553/0001-89 ■ CEP: 58.900-000 - CAJtóEIRAS-PB /e-maü: poderle9isiativocz@9mail .Eon1



Estado da Paraíba

CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZEIRAS
Ed. Francisco Matias Rolim

CasaOtacílio Jurefna

tAt

.tTt

04/2025 do vereador Rodrigo Lira, que solicitou a construção de uma quadra

esportiva no bairro São Francisco. REQUERIMENTO n° 03/2025 do vereador

Rodrigo Lira, que solicitou a construção de uma quadra esportiva no bairro

Remédios. REQUERIMENTO n° 02/2025 do vereador Rodrigo Lira, que solicitou a

requalificação para a Praça Irmã Fernanda, no bairro Casas Populares.

REQUERIMENTO n° 01/2025 do vereador Rodrigo Lira, que solicitou a reforma e

ampliação para o Mercado Público da Zona Norte, no bairro Casas Populares.

REQUERIMENTO n° 01/2025 da vereadora Luzia Trajano, que solicitou a

pavimentação em paralelepípedo das quatro ruas do distrito de Patamuté.

REQUERIMENTO n° 03/2025 da vereadora Luzia Trajano, que solicitou uma

ambulância para o distrito de Patamuté. REQUERIMENTO n° 04/2025 da vereadora

Luzia Trajano, que solicitou a construção de uma academia ao ar livre para o distrito

de Patamuté. REQUERIMENTO n° 05/2025 da vereadora Luzia Trajano, que

solicitou a reforma da passagem molhada do Sítio Caldeirão do Souza, na estrada

principal que dá acesso à cidade de Cajazeiras. REQUERIMENTO n° 01/2025 do

vereador Lualas Barrozo, que solicitou a pavimentaçãoda Rua Ademar Rolim, no

bairro Capoeiras. REQUERIMENTO n° 02/2025 do vereador Lualas Barrozo, que

solicitou a pavimentação da Rua José Aliomar Corrêa Lima, no bairro Capoeiras, no

entorno do Estádio Perpetão. REQUERIMENTO n° 03/2025 do vereador Lualas

Barrozo, que solicitou a manutenção e troca de iluminação pública atual por

iluminação de LED na Rua Vitória Bezerra, no bairro São Francisco. OFÍCIO n°

01/2025: O presidente do Diretório Municipal do MDB encaminhou à Câmara

Municipal de Cajazeiras a indicação do vereador Marcos Antônio Gomes da Silva,

conhecido como Marcos do Riacho do Meio, para exercer a função de Líder da

Bancada do MDB na Câmara Municipal. OFÍCIO n° 03/2025; A Secretaria Municipal

de Finanças encaminhou ao Presidente da Câmara Municipal para análise e

apreciação o balanço mensal da Prefeitura referente ao mês de novembro de 2024.

Em seguida, o presidente convidou o primeiro secretário para continuar a leitura do

material da Primeira Secretaria, que constou o seguinte; REQUERIMENTO n°

01/2025 do vereador Lamarque Barros, que solicitou que fosse enviado um Ofício à

Secretária de Saúde, Michele Dantas, à Superintendente do FIUJB, Ana Paula
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Oliveira da Silva, e ao Reitor da UFCG, Antônio Fernandes Filho, pedindo cópia do

contrato entre o hospital e o município, informações sobre sua fiscalização pelo

Tribunal de Contas, além de relatórios detalhados dos atendimentos realizados no

hospital de 2019 a 2025 e sobre os repasses do Fundo Nacional de Saúde ao

hospital. REQUERIMENTO n° 02/2025 do vereador Lamarque Barros, que solicitou

uma Moção de Aplausos ao comunicador Gutemberg Cardoso pelos seus 50 anos

de história na radiofonia. REQUERIMENTO n° 03/2025 do vereador Lamarque

Barros, que solicitou Moção de Aplausos à professora Dra. Maria do Carmo Vale

Leite pela sua merecida posse na Academia de Letras e Belas Artes do Rio de

Janeiro. REQUERIMENTO n° 04/2025 do vereador Lamarque Barros, que solicitou

Voto de Congratulação ao Seminário Diocesano Nossa Senhora da Assunção em

reconhecimento pelos seus 70 anos de fundação. REQUERIMENTO n° 05/2025 do

vereador Lamarque Barros, que solicitou Moção de Aplauso ao Deputado Federal

Hugo Motta Wanderley da Nóbrega em reconhecimento pela sua eleição como

presidente da Câmara dos Deputados. REQUERIMENTO s/n°/2025 do vereador

Marcos do Riacho do Meio, que solicitou à prefeitura providências para regularizar

os imóveis do município e definir as contrapartidas para a formalização das

escrituras públicas. REQUERIMENTO s/n“/2025 do vereador Marcos do Riacho do

Meio, que solicitou ofício à Prefeitura Municipal e à Secretaria de Obras e Serviços

Públicos solicitando a pavimentação da Rua Juarez Távora, no bairro Tancredo

Neves. REQUERIMENTO s/nV2025 do vereador Marcos do Riacho do Meio, que

solicitou ofício à Secretaria de Obras e Serviços Públicos e à Prefeitura Municipal

solicitando a pavimentação da Rua José Vitoriano de Abreu, no bairro Alto da Bela

Vista. REQUERIMENTO s/n72025 do vereador Marcos do Riacho do Meio, que

solicitou ofício à Secretaria de Obras e Serviços Públicos e à Prefeitura Municipal

solicitando a abertura da Rua Maria de Lourdes Gomes de Souza, no bairro Fátima

Santos. REQUERIMENTO s/n72025 do vereador Marcos do Riacho do Meio, que

solicitou Ofício á Secretaria de Obras e Serviços Públicos e á Prefeitura Municipal

solicitando a abertura da Rua Desembargador Boto até a BR-230. REQUERIMENTO

s/n72025 da vereadora Sara Sheyla, que solicitou ofício á Secretaria Municipal de

Infraestrutura solicitando a instalação ou reparação da iluminação pública em LED
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na Rua Dona Geralda Batista, nas proximidades da Faculdade São Francisco.

REQUERIMENTO s/n72025 da vereadora Sara Sheyla, que solicitou Ofício à

Secretaria Municipal de Infraestrutura solicitando serviços de limpeza ao redor das

árvores, iluminação e reparos na praça central da Rua José Alberto Lopes

Rodrigues, no bairro Vila Nova 2. REQUERIMENTO s/n°/2025 da vereadora Sara

Sheyla, que solicitou que seja marcada uma Sessão Especial em alusão ao Dia

Internacional da Mulher com data sugerida para o dia 11 de Março do corrente ano.

REQUERIMENTO n° 02/2025 do vereador Ninha do Frigorífico, que solicitou ofício à

Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos requerendo a pavimentação da

Rua Maria Angelina de Figueiredo, no bairro Cristo Rei. REQUERIMENTO n°

01/2025 do vereador Ninha do Frigorífico, que solicitou Ofício á SCTRANS

requerendo a instalação de três redutores de velocidade, quebra-molas e a

execução da sinalização viária na Avenida Augusto Bernardino, no distrito da Serra

da Arara. REQUERIMENTO n° 01/2025 do vereador Fábio Borges, que solicitou a

realização de Sessão Especial Solene em 27 de agosto, em virtude da Lei n°

2.176/2014, que institui o Dia Municipal de Combate á LGBTfobia em Cajazeiras.

REQUERIMENTO s/n°/2025 do vereador Victor Bruno, que solicitou ofício à Prefeita

e à Secretária de Planejamento solicitando a pavimentação em paralelepípedo da

Rua Joaquim de Souza Bandeira e sua ligação com a Estrada do Amor. Depois de

lido 0 material de expediente da Primeira Secretaria, o presidente convidou a

vereadora Luzia Trajano para fazer uso da palavra. A vereadora solicitou ao primeiro

secretário o registro de REQUERIMENTO VERBAL para a pavimentação em

paralelepípedo da Ladeira do Assentamento Mãe Rainha. A vereadora ainda

solicitou a dispensa das comissões para o PL n° 01/2025, que concede o Título de

Cidadão Cajazeirense ao Dr. Diego, destacando a importância de seu vínculo como

médico e amigo pessoal. Também pediu apoio para a aprovação de seus

requerimentos voltados para a melhoria do distrito de Patamuté, ressaltando a falta

de pavimentação e a importância de uma ambulância para a UBS da região, que

atenderá 22 comunidades. A vereadora ainda se manifestou sobre problemas na

central de marcação de consultas em Cajazeiras, relatando o difícil atendimento e a

falta de vagas para especialidades, como reumatologia, além de citar práticas
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inadequadas de favorecimento e o atendimento insatisfatório. Ela sugeriu a

contratação de mais funcionários para melhorar o serviço e solicitou que o

agendamento seja cumprido para garantir que o povo não seja prejudicado. Em

seguida, o presidenteconvidou o vereadorMarcosdo Riacho do Meio para fazer uso

da palavra. O vereador explicou seus requerimentos, destacando a importância da

regularização de imóveis nos conjuntos habitacionais, que beneficia o município e

permite investimentos em áreas essenciais como saúde e educação. Também

solicitou a abertura da Rua Desembargador Boto e a continuidade da Rua Maria de

Lourdes, no bairro Fátima Santos, que está inacabada. Ressaltou que seu trabalho é

voltado para a melhoria da cidade, tanto na área urbana quanto rural, e está

satisfeito com os pedidos feitos, com a possibilidade de continuar apresentando

propostas nos próximos anos. Posteriormente, o presidente convidou o vereador

Lamarque Barros para fazer uso da palavra. O vereador expressou sua satisfação

por retornar à Câmara e destacou sua trajetória política, mencionando o legado de

seu pai. Apresentou requerimentos, incluindo pedidos de informações ao Hospital

HUJB e à Secretaria de Saúde, além de um projeto para conceder o título de

cidadão cajazeirense ao médico Dr. Diego Galdino. Comemorou a eleição do

paraibano Hugo Motta como presidente da Câmara dos Deputados e a nomeação

de Daniella Ribeiro para a primeira secretaria do Senado, destacando o crescimento

político da Paraíba. Também solicitou a dispensa de comissões para o Projeto de

Lei n° 08/2025 da vereadora Luzia Trajano. Finalizou reforçando seu compromisso

com o bem-estar da população e o crescimento de Cajazeiras. Em seguida, o

presidente convidou a vereadora Raelsa Borges para fazer uso da palavra. A

vereadora iniciou sua fala destacando que suas lutas e batalhas agora têm um

respaldo legal e reforçou que, assim como os demais vereadores, seu compromisso

é com o povo, nunca em benefício próprio. Solicitou, por meio de REQUERIMENTO

VERBAL, uma Moção de Pesar em homenagem a Elizete, vítima de um acidente no

sítio Cocos, e questionou sobre a divulgação dos requerimentos no grupo do

WhatsApp, a fim de garantir que todos possam acompanhar as discussões. O

presidente explicou que houve um equívoco ao não incluir a ordem do dia no grupo,

mas garantiu que, nas próximas sessões, o drive será disponibilizado com todos os

Alameda Dr Sabino Rolim Guimarães, s.m ■ FOHES; (83) 35314432 / 3531-3710 / CNPJ: 08.841.553/0001-89 - CEP: 58.900-000 - CAJAZEIRAS-PB / e-mail: podertegislativocz@gmail.com



Estado da Paraíba

CÂMARA MUNICIPAL DE CAJAZEIRAS
Ed. Francisco Matias Rolim

CasaOtacílio Jurema

t t
tt t

..iV.tS K'

requerimentos e projetos de lei, assegurando que todos estarão devidamente

informados. A vereadora retomou sua fala destacando que, apesar de várias

solicitações, as passagens molhadas de Custódio e da Batateira ainda não foram

realizadas. Ela relatou que, recentemente, uma assessora do presidente fez

acusações sobre promessas não cumpridas, mas a vereadora esclareceu que quem

executa as obras é a prefeitura, e seu papel é cobrar e trabalhar para que as

promessas se concretizem. Ela mencionou ainda a falta de execução de outras

emendas e projetos, como a reforma da escola da Cachoelrinha, e destacou que,

embora seja constantemente cobrada, a responsabilidade pela execução das obras

não é do legislativo. A vereadora Luzia Trajano solicitou uma parte da fala e

expressou sua preocupação com a mudança do posto de saúde da Cachoeirinha

para uma casa inadequada. Ela destacou que, apesar da mudança já ter ocorrido, a

nova residência não tem as condições mínimas para atender à população, com

problemas como portas faltando e o preço do aluguel aumentado. Luzia afirmou que,

caso 0 posto inicie atendimentosno local, ela irá até o local para registrar um vídeo

e fazer uma denúncia ao Ministério Público, pois considera que o novo local não tem

condições de atender à comunidade adequadamente. Raelsa continuou dizendo que

o aluguel do posto de saúde está três meses atrasado e a situação já foi

encaminhada à assessoria jurídica. Também mencionou que a reforma do posto não

foi realizada, embora conste nas emendas impositivas. Ela pediu ao presidente da

Câmara que lute pelo cumprimento dessas emendas, enfatizando que elas são para

atender à população e não aos vereadores. Em seguida, o presidente convidou a

vereadora Sara Sheyla para fazer uso da palavra. A vereadora destacou a

importância de a população entender o trabalho dos vereadores, mencionando que

foi abordada por uma cidadã no seu primeiro dia de mandato. Justificou seu

requerimento para uma sessão especial do Dia das Mulheres e solicitou, por meio

de REQUERIMENTO VERBAL, um voto de congratulação à primeira mulher eleita

secretária no Senado, Daniella Ribeiro, destacando também a importância da

representatividade feminina na Paraíba. Solicitou uma Moção de Congratulação à

prefeita Corrinha e á secretária de Saúde Mychelle Noieto pela melhoria na Central

de Marcação e parabenizou a equipe pelo atendimento humanizado. Além disso.
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apresentou uma Moção de Aplausos à diretora Sara Samita e à equipe da central,

convidando todos a conhecerem o novo espaço. Posteriormente, o presidente

convidou 0 vereador Alysson Américo para fazer uso da palavra. O vereador

agradeceu a Deus pela oportunidade de estar reunido com os colegas para discutir o

que fosse melhor para Cajazeiras. Desejou boa sorte a todos, especialmente aos

novatos, e ressaltou que as reivindicações feitas na Câmara não tinham caráter

pessoal contra a prefeita, sendo sempre em benefício da população. Destacou que,

independente das críticas, estava acostumado com aplausos e vaias. Pediu a

sensibilidade do colega Neguim do Mondrian em relação às multas aplicadas por

câmeras de segurança, solicitando uma campanha educativa para orientar os

motoristas. Finalizou mencionando a situação dos médicos que não haviam recebido

seus salários e pediu que a prefeita reconsiderasse a proposta de doação de

salários, pedindo que os médicos fossem pagos pelos serviços prestados.

Posteriormente, o presidente convidou o vereador Ninha do Frigorífico para fazer

uso da tribuna. O vereador disse que, ouvindo atentamente as denúncias da colega

vereadora Luzia Trajano, reconheceu a importância da saúde para a população, mas

lamentou a forma exaltada como a colega se referiu a certas pessoas. Esclareceu

que na Central de Marcação estavam trabalhando três vigilantes, dois recepcionistas

e cinco marcadores. Informou que as consultas com o reumatologista foram

agendadas, incluindo médicos como Dr. Rômulo e Dra. Amélia, e que a diretora da

central também havia atendido a um pedido específico da vereadora. Relatou que

120 pessoas foram atendidas no dia e destacou as melhorias na central, que estava

sendo reformada pela prefeita Socorro Delfino. Sobre o calçamento do distrito de

Patamuté, o vereador anunciou que a prefeitura planejava investir quase 2 milhões

em pavimentação, com recursos do Ministério e do deputado Aguinaldo Ribeiro. Em

relação às câmeras de segurança, apoiou a ideia de uma campanha educativa sobre

as multas geradas, defendendo que as câmeras servem para fiscalizar

irregularidades no trânsito e aumentar a segurança, especialmente em casos de

furtos. Por fim, comentou sobre os médicos que já haviam recebido seus salários de

janeiro e pediu provas mais concretas sobre possíveis irregularidades. O vereador

Alysson Américo solicitou uma parte da fala e afirmou que existiu, sim, e que só foi
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pago o mês de janeiro. A proposta foi para pagar em abril, em duas parcelas, a partir

de abril. Ele ainda comentou que, se essa moda pegar, daqui a pouco até brincaria

com a situação. Ninha, do frigorífico, retomou a fala e disse que, sem dúvida

nenhuma, a prefeita não faria isso. Destacou o compromisso de Socorro Delfino com

a cidade de Cajazeiras, lembrando que ela está no cargo há 34 dias. Enfatizou que,

se existisse realmente essa proposta, o médico deveria vir até a Câmara e fazer a

denúncia, aproveitando a tribuna. O vereador Helano Segundo solicitou uma parte

da fala de Ninha e, ao ser concedida, aproveitou para parabenizar o trabalho

realizado pelo superintendente da central, Alysson Lira. Concordou com a questão

da conscientização levantada pelo vereador Alysson Voz e Violão, mas sugeriu que

ela fosse intensificada. Destacou que já havia visto o superintendente nas ruas,

especialmente nas proximidades do colégio, conscientizando a população sobre as

mudanças no trânsito. Reforçou que a conscientização já está ocorrendo, mas

poderia ser reintensificada, pois alguns condutores ainda precisam ser alertados.

Sobre as multas, esclareceu que o que se vê inicialmente não é uma multa, mas

uma notificação informando que a pessoa está prestes a ser multada, com o direito

de defesa dentro de 30 dias, caso haja justificativa. O vereador agradeceu ao

presidente e destacou o trabalho da prefeita Socorro Delfino em seus primeiros 34

dias de mandato. Mencionou que, apesar de ser eleita em 6 de outubro, ela já iniciou

ações importantes, como a construção de obras e a busca por emendas. A prefeita

manteve o reajuste do piso salarial dos professores em 6,7%, equiparando-o ao piso

do magistériofederal, mesmo com o PCCR de Cajazeirassendo o maior da Paraíba.

Ela também entregou um triturador de podas, retomou obras da gestão anterior e

iniciou novas, como a reforma de escolas. Além disso, destacou o pagamento em

dia dos servidores e a realização de um grande carnaval. O vereador ressaltou o

compromisso da prefeita em continuar trabalhando para Cajazeiras e afirmou que o

Legislativo deve fiscalizar e apoiar suas ações. Em seguida, o presidente convidou o

vereador Rodrigo Lira, último orador, para fazer uso da palavra. O vereador iniciou

seu discurso agradecendo a Deus pela oportunidade de estar ali pela primeira vez,

aos amigos, familiares e à sua militância que o ajudaram a conquistar o cargo de

vereador. Ele ressaltou que, no segundo dia de trabalho, trouxe os primeiros
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requerimentos, atendendo às demandas das pessoas que o procuraram durante a

campanha eleitoral. Entre os pedidos, destacou a reforma do mercado público das

casas populares, que precisa de grandes melhorias para beneficiar tanto os

consumidores quanto os empresários locais. Também solicitou a reforma da Praça

das Casas Populares, a construção de uma quadra poliesportiva nos bairros do

Remédio e São Francisco, além da pavimentação e construção de uma praça na

Rua Pedro Carlos de Moraes, no bairro Jardim Europa, que sofre com poeira e

matagal. O vereador pediu uma Moção de Pesar pela morte de uma amiga das

Casas Populares e uma Moção de Aplauso ao secretário Alysson Lira pelos serviços

prestados à cidade. Pela ordem, o vereador Ninha do Frigorífico vereador solicitou a

dispensa das comissões para votar o projeto número 12, referente ao REFIS,

destacando que comerciantes e contribuintes de Cajazeiras estão aguardando a

aprovação. O projeto oferece descontos de até 100% em juros e multas, além de

parcelamento em até 24 vezes, e a aprovação é importante para facilitar o

pagamento das dívidas. Pela ordem, o vereador Helano solicitou que todos os

requerimentos verbais e escritos fossem colocados em um único processo de

votação. Pela ordem, o vereador Lamarque Barros, solicitou a dispensa das

comissõespara o PL n° 07/2025do vereadorVictor Bruno. Em seguida, o presidente

Lindberg Lira submeteu todos os requerimentos à votação, os quais foram

aprovados por todos. Posteriormente, o presidente colocou em votação o pedido de

dispensa de comissões ao Projeto de Decreto Legislativo n° 01/2025, o qual foi

aprovado por todos, assim como o próprio Projeto. Em seguida, o presidente

encaminhou às comissões o Projeto de Lei n° 06/2025. Após isso, o presidente

colocou em votação o pedido de dispensa de comissões ao Projeto de Lei n°

07/2025, o qual foi aprovado por todos, assim como o próprio Projeto. Em seguida, o

presidente colocou em votação o pedido de dispensa de comissões ao Projeto de

Lei n° 08/2025, o qual foi aprovado por todos, assim como o próprio Projeto.

Seguidamente, o presidente encaminhou às comissões o Projeto de Lei n° 09/2025,

do Legislativo, e os Projetos de Lei n° 10/2025 e 11/2025, do Executivo. Após isso, o

presidente colocou em votação o pedido de dispensa de comissões ao Projeto de

Lei n° 12/2025, do Executivo, o qual foi aprovado por todos, assim como o próprio
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Projeto. Em seguida, o presidente encaminhou às comissões o Projeto de Lei n°

13/2025, do Executivo. Não havendo mais nada a ser tratado, o Presidente

agradeceu a participação de todos e declarou encerrada a sessão. Para constar, foi

elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa

Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante, Cajazeiras-PB. Em quatro de

fevereiro de dois mil e vinte e cinco.

PRESIDENTE

1° SECRETÁRIO

/

2° SECRETÁRIO...4^
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